



1 мая около 500 коммунистов, представителей других левых партий и общественных организаций вышли на масштабную демонстрацию, которая прошла по пр. Победы и закончилась протестным митингом на пл. Героев Революции 1905 года. Особым для коммунистов города этот день стал не только из-за многочисленности акции, которой практически никогда не могут похвастать другие партии, а из-за обилия молодых лиц среди участников шествия. Даже посторонние люди, массово останавливающиеся на тротуарах, чтобы посмотреть и заснять краснознаменное шествие во главе с оркестром, выражали искреннее удивление наличием в рядах колонны большого числа молодежи.

Молодые коммунисты были и среди выступавших на митинге. Так, первый секретарь Ц-Городского райкома КПУ и Горловского горкома Комсомола Алексей Карпушев отметил: "Сегодняшнее мероприятие нельзя считать праздником – праздником Первомай был для нас лишь в Советское время, когда рабочие чувствовали защиту государства и уверенность в завтрашнем дне. Сейчас же мы вынуждены вновь подниматься на борьбу за свои права и за возврат социализма. И борьба эта, безусловно, должна быть массовой, всеобщей и солидарной, так как поодиночке буржуазной власти легко нас поломать. Единение же трудового народа есть тем фактором, которого больше всего боится любой капиталист. Продемонстрировав, что в случае необходимости мы сможем вывести на улицы сотни и тысячи людей, мы заставим власть себя уважать и добьемся в итоге победы".



# Коммунисты Горловки пугают власть массовыми демонстрациями и протестными резолюциями

Горловский Медиа Портал  
03.05.12 19:27



Горловский Медиа Портал 03.05.12 19:27





Горловский медиа портал изображение